

<b>GIORGIO GRAESAN</b> and Friends	ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Κωδικός	TDS1027_00
	<b>VETRO SATINATO</b>	Αναθεώρηση	00
		Ημερομηνία	20/09/2021

#### 1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το VETRO SATINATO είναι ένα προστατευτικό φινιρίσμα με βάση από ακρυλικά πολυμερή, διάφανο και σατινέ υδατικής βάσης. Καθιστά τα φινιρίσματα αδιάβροχα, αυξάνοντας σημαντικά τη δυνατότητα καθαρισμού και την αντοχή στους λεκέδες και στη βρωμιά. Η επιφάνεια στην αφή γίνεται απαλή και μεταξένια.

#### 2. ΧΡΗΣΗ

Ενδείκνυται για εφαρμογή σε εσωτερικούς τοίχους μπάνιων, κουζινών ή άλλων χώρων όπου απαιτείται προστασία από το νερό.

Κατάλληλο για το εσωτερικό των ντουζιέρων ή άλλων χώρων που έρχονται σε άμεση επαφή με το νερό.

Το VETRO SATINATO, αφού στεγνώσει, προσδίδει στην επιφάνεια μια ιδιαίτερη σατινέ όψη.

Ενδείκνυται και ως μονωτικό υπόστρωμα πριν από την εφαρμογή του IPER VETRO στις επιφάνειες όπου χρησιμοποιούνται τα προϊόντα μας με βάση τον ασβέστη.

#### 3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Η επιφάνεια επάνω στην οποία εφαρμόζεται πρέπει να είναι καθαρή, στεγνή, με καλή πρόσφυση.

#### 4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το VETRO SATINATO είναι έτοιμο για χρήση.

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι **εντελώς στεγνό**, περιμένετε τουλάχιστον 24 ώρες από την εφαρμογή του προϊόντος που πρέπει να προστατευτεί, ενώ αν τοποθετηθεί επάνω σε επιφάνεια που είναι ακόμη βρεγμένη, τείνει να ασπρίζει και μειώνεται η προστατευτική του δράση.

Εφαρμόστε το πρώτο χέρι σε άφθονη ποσότητα με ένα πινέλο PE10 μέχρι να αρχίσει να αποβάλλεται το περίσσιο προϊόν, αποφεύγοντας τη δημιουργία σημαδιών από υλικό που στάζει. Μετά από 4-6 ώρες εφαρμόστε το δεύτερο χέρι με ομαλό και ομοιόμορφο τρόπο χρησιμοποιώντας πάντα το πινέλο PE 10.

Στις λείες επιφάνειες, για το δεύτερο χέρι μπορεί να χρησιμοποιηθεί και το πινέλο PE 3, καθώς με αυτόν τον τρόπο μπορούν να αποφευχθούν ευκολότερα τα σημάδια που αφήνουν οι τρίχες.

Η γαλακτώδης όψη και τα σημάδια του πινέλου, που ενδεχομένως παρουσιάζονται κατά τη διάρκεια της εφαρμογής, θα εξαφανιστούν κατά το στέγνωμα.

Στις γωνίες ή σε άλλα δύσκολα προσβάσιμα σημεία ξαναπεράστε με ένα πινέλο, ιδίως στα σημεία σύνδεσης μεταξύ των διαφόρων επιφανειών.

Μετά την ολοκλήρωση της εργασίας σφραγίστε τα περιγράμματα που έρχονται σε επαφή με άλλες επιφάνειες (δάπεδα ντους, βρύσες, πάγκοι κουζίνας) με SIGILLANTE, για να αποφύγετε τα λιμνάζοντα νερά, τα οποία μπορεί να οδηγήσουν στον σχηματισμό σημαδιών ή ρωγμών.

#### 5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Ο καθαρισμός των εργαλείων του VETRO SATINATO πραγματοποιείται ξεπλένοντας με νερό.

#### 6. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Καθαρίστε με LATTE DETERGENTE (50 ml LATTE DETERGENTE σε 1 λίτρο νερού).

<b>GIORGIO GRAESAN</b> and Friends	ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Κωδικός	TDS1027_00
	<b>VETRO SATINATO</b>	Αναθεώρηση	00
		Ημερομηνία	20/09/2021

#### 7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ.

Το προϊόν δεν απαιτεί επισήμανση σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε το και αποθηκεύστε το σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες υγιεινής και ασφάλειας, μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε να στεγνώσουν καλά τα υπολείμματα και χειριστείτε τα ως ειδικά απόβλητα. Φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή υποδεικνύοντας το δοχείο ή την ετικέτα. Μην απορρίπτετε τα υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς και στο έδαφος.

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον δικτυακό τόπο: [www.giorgiograesan.it](http://www.giorgiograesan.it)

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ	
Αραίωση	Προϊόν έτοιμο για χρήση
Ανάμιξη	Πάντα να αναμιγνύετε πριν από τη χρήση
Χρώμα	Δεν προβλέπεται
Εργαλεία	πινέλο PE 10 ή/και πινέλο PE 3
Αστάρι	Δεν προβλέπεται
Συνθήκες εφαρμογής	Από +10°C έως +35°C με σχετική υγρασία < 85%
Αριθμός χειρών	2
Χρόνος στεγνώματος	Το κάθε χέρι στεγνώνει σε 4 – 6 ώρες στους 20°C
Χρόνος στεγνώματος σε βάθος	24 ώρες στους 20°C
Δυνατότητα καθαρισμού	Πλήρης καθαρισμός με LATTE DETERGENTE

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	
VETRO SATINATO	13 τ.μ./λίτρο και για τα δύο χέρια

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ	
Σύνθεση	Ακρυλικό συμπολυμερές σε υδατικό γαλάκτωμα
Ειδικό βάρος	1,01 ± 0,03 Kg/λίτρο
Ph	9,2
Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 2004/42/ΕΚ) Κατ. A/I: διακοσμητικές βαφές (με βάση το νερό): 200 g/l	Μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ 13,92 g/l
Συνθήκες αποθήκευσης	Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά από τη χρήση και αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι του δοχείου, σε δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασία άνω των + 5°C και κάτω των + 30°C
Συσκευασίες	1 – 2,5 λίτρα

Η Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες επικοινωνήστε στο **(+39) 02.9903951** ή στο **Whatsapp: (+39) 3371410335**.